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Referat Styremøte KTK 10. oktober 2018
Tilstede: Øistein Wirak, Tormod Næss, Camilla Christensen, Charlotte Joy Kolbeinshavn, Svein Jonassen, Harald Haugedal, Peer Brantzeg  og Øyvind Aas (referent). Martin var også til stede bortsett fra under sak nr. 6.
1. Referat fra forrige styremøte til godkjenning

Referat godkjent.

2. Hovdtreners facebook innlegg.
Styret mener det er uakseptabelt å legge dette innlegget ut på sosiale medier. Særlig gjelder fordi forholdene som omtales i innlegget ikke i forkant ble tatt oppmed verken daglig leder eller styret. Dette er tatt opp med hovedtrener i ettertid.
Det er gjennomført medarbeidersamtale med Rene fra Tormod og Charlotte. Det lages eget referat fra denne samtalen.
3. Maro Saric.
Han har vært her i 3 dager i sommer. De fra styret som traff han var fornøyd med besøket. Han gjorde et godt inntrykk både personlig og tennisfaglig. Styret beslutter at klubben jobber videre med formål å få til et engasjement. Ansettelsesutvalget jobber videre med saken.
4. Statusrapport fra Tormod vedr. planer for utvidelse av anlegget.
Det har vært avholdt møter med kommunen om dette temaet i mai og i august d.å. Det fant sted et nytt møte 9. oktober med kommunen. Positivt møte i følge Tormod. Det jobbes i forhold til Kristiansand eiendom ved Per Christian Nygård for å utvide og fornye festekontrakten med kommunen. Det som gjenstår er en tilbakemelding fra idrettsetaten/idrettssjefen hvordan de stiller seg til dette.
Så snart det foreligger en positiv tilbakemelding fra kommunen, kan det fremmes en rammesøknad. Tormod følger dette opp videre. 
5. Bookingpolicy – holdninger/kontroll og sankjsonsbehov
Det ble 24.09.2018 sendt ut en mail til alle klubbens medlemmer om bruk av innebanene, bookingregler og anmodning om å spille flere enn to på samme bane m.m.

Det er etter dette sendt mail til noen som ikke har fulgt reglene. Dersom noen ser at reglene ikke blir fulgt, gis det beskjed om dette til Martin. Martin følger dette opp ved å tilskrive den/de det gjelder.

Martin jobber videre med å implantere det danske systemet Globus som skal
erstatte Senserio som går ut til neste år. Det nye systemet skal være oppe å gå før årsskiftet slik at medlemmene kan tegne medlemskap og booke i det nye systemet fra 01.01.2019.
6. Sportslig leder ny avtale.
Det ble inngått ny avtale om midlertidig tilsettelse for Martin som daglig leder fra og med 01.07.2018 – 30.06.2019. Som vedlegg til kontrakten følger arbeidsinnstruks.
     7. 
Ny leder for sportsutvalget
Svein opplyste at han ville trekke seg fra vervet som leder av sportsutvalget. Styret tar dette til etterretning og vil prøve å finne en erstatter. Svein fungerer inntil videre.
8. KTK 2021 
Saken utsettes til neste møte.
Øyvind, ref..

