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Referat styremøte KTK  19. juni 2019
Tilstede:, Gunnar Sannæs, Svein Jonassen, Harald Haugedal, , Charlotte Joy Kolbeinshavn, Øistein Wirak, , Rosie Lund og Øyvind Aas (referent)
Allan Hepburn var forhindret pga jobben i nordsjøen og Peer Brantzeg møtte ikke fordi hans nye e-post (peer.brantzeg@icloud.com) ikke ble benyttet ved innkallingen. Karianne Hammen Wiig kom til siste sak.
1. Referat fra forrige styremøte til godkjenning

Referat fra forrige styremøte 09.04.19 ble godkjent.
2. Nyansatt administrativ leder
6 søkere. Karianne Hammen Wiig ble ansatt. Jobber en dag i uka (opplæring) frem til hun begynner den 9. August. Fast ansatt i 60 % stilling.
3. Nyansatt hjelpetrener
22 søkere. 50% stilling. Markus Furuborg var en av søkerne og fikk jobben. Skal gå på trener 1 kurs i Oslo nå til høsten. Skal lønnes på timebasis.
4. Palmesusdugnad 7. Juli
Per og Gerhard har ansvar for å skaffe nok personer til dugaden søndag 7. juli. Om nødvendig å betale noen for å gjøre dette.
5. Informasjon fra utvalgene etter behov

Anleggsutvalget har bestilt dommerstoler. 
Dispensasjon og delingstillatelse fra kommunen ble innvilget 30.04.2019. Med denne tillatelsen vil en parsell fra eiendommen som ligger bortenfor bane 6 mot Tegleverksvei bli fradelt og lagt til den parsell som vi har fra før. Trollvegg har søkt om rammetillatelse vedr. oppføring av nye haller.  Dispensasjon i forhold til avstand til vei skal være innvilget. Naboer er invitert møte her i klubbhuset onsdag 28. Juni kl. 18.00.

Trivselsutvalg: Medlemsfest for alle medlemmer blir 19. oktober. Utvalgene og styret og Karianne har en markering fredag 6. September. 

6. Eventuelt
Hjertestarter bestilt. Førstehjelpskurs holdes til høsten. Oppmerksomhet til Rene som slutter. Charlotte eller Øistein sjekker om Rene ønsker dette. I tilfelle i forbindelse med sosialtennis mandag 24. juni. Gave til forlovede til Mario ble diskutert i forbindelse med litt kompensasjon for faktura fra advokat vedr. oppholdstillatelse for Ziwei Li. Styret vedtok å tilby Ziwei Li vederlagsfritt medlemskap for resten av 2019 og 2020 og fritt spill på dagtid for begge årene.
7. Karianne Hammen Wiig ble presentert.
Karianne og styret snakket litt om hennes nye stilling som administrativ leder. Karianne vil bl.a. få ansvar for å følge opp at medlemmene følger de regler som gjelder for booking, bruk av anlegget m.m.
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