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 Referat fra styremøte 19. november 2019 , Sted: Klubbhuset, varighet 2,5 timer

Tilstede: Øistein Wirak, Charlotte J. Kolbeinshavn, Svein Jonassen, Peer Brantzeg, Alan Hepburn, Harald Haugedal og Øyvind Aas.  Administrativ leder Karianne Hammen Wiig møtte til sak 1-4.
Forfall: Gunnar Sannæs og Rosie Lund hadde meldt forfall.
1. Godkjenne referat fra styremøte den 08.10.2019. 
Ingen merknader til referatet.
2.  Sportslig årshjul og Aktivitetshjul 2020 presenteres – Svein /Øistein
Se vedlegg nr. 1 s. 2.
3. Administrativt årshjul 2020 presenteres – Karianne
Enighet om at administrativ leder Karianne innarbeider Klubbfest 18. januar 2020 i Aktivitetshjulet. Det vil også bli arrangert en Utvalgsfest/sponsorfest i september 2020.

Se vedlegg nr. 1 s. 1.


4. 
Kurskabal våren 2020 presenteres – Karianne
Det ble drøftet litt rundt kurskabal for våren 2020. Styret vil komme tilbake til dette når alt er klart m.h.t. trenerkabal m.m. Viktig at tilbudet kommer ut til medlemmene i god tid før nyttår. Junior og voksne gis anledning til å melde sin interesse for kurs og så planlegger klubben ut fra det. Medlemmene spørres om de ønsker 1, 2, 3, 4 eller flere ganger pr. uke. Om de vil satse på tennis med flere kurstimer pr. uke eller ønsker bare å ha tennis som en fritidsaktivitet med færre kurstimer, Er det noen barn/juniorer som vil spille 5-6 timer pr. uke, skal det legges til rette for det så langt det er mulig. De som er på kurs får lapp utdelt om dette. Kortere og intensive kurs er det også aktuelt for klubben å tilby for både barn og voksne. Utendørskurs etter påske. Mail om dette sendes ut fra og med orange ball.
 
5.
 Prissetting av medlemskap / innespill 2020 - økonomisk utvalg presenter 
    
 forslaget sitt.

Medlemskapskontingent fastsettes av årsmøtet og endringer i kontingenten var ikke omfattet av forslaget.
Harald redegjorde for utvalgets forslag ført i pennen av Christian. Forslaget fra utvalget vedlegges som vedlegg 2.

Svein hadde fremmet et annet forslag som i stor grad var likt med det som gjelder nå. Foreslåtte endringer fra det som gjelder nå var en mindre prisøkning, samt at mulighet for FSA kun utenfor primetime for seniorer fjernes. 

Etter en lengre debatt, gikk styret til avstemning. Det ble krevd at det ble protokollert hvem som stemte for/mot forslagene.
Først ble det votert over utvalgets forslag:

For utvalgets forslag: Peer, Harald, Øyvind og Øistein.

Mot utvalgets forslag: Charlotte, Allan og Svein

.

Utvalgets forslag vedtatt med 4 mot 3 stemmer. Forslaget til Svein var det dermed ikke aktuelt å votere over.

Styret var enige om at Utvalget lager en kommunikasjonsmail til medlemmene om endringen i booking fra 01.01.2020. Styret vil be Christian gjøre det. Enighet om at medlemmene av styret ikke forteller medlemmene noe om dette vedtaket før mailen er sendt ut.

6. 
Eventuelt: 

Øistein redegjorde for søknad til kommunen om midler til drift. Ny kommunal ordning fra i år. Søkt om kr 600.000,-.
Harald orientert fra anleggsutvalget. Arkitekt, Trollvegg, har nå prosjektert to haller og integrerer klubbhuset også ny andre etasje. Endringssøknad klar i morgen, inviterer berørte naboer til et møte. Til årsmøtet den 30.03.2020 vil en ha priser klare.

Styret mottok mail fra Per av i dag om juniorsatsing. Per orienterte mer om dette. Invitere foreldrene. Linda, Kristin Natvig, Igor, Gerhard, Peer er allerede med. Kjøp av tøy. Styret støtter mailen og er positiv til at man kan få støtte til dette i 2020.

Mailen vedlegges som vedlegg 3.

Øyvind 
Ref.

