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Referat styremøte KTK  20. august 2019
Tilstede:, Gunnar Sannæs, Charlotte Joy Kolbeinshavn, Øistein Wirak, , Allan Hepburn, Rosie Lund, og Øyvind Aas. Peer Brantzeg, Svein Jonassen og Harald Haugedal hadde meldt forfall. Karianne Hammen Wiig møtte også.
1. Referat fra forrige styremøte 19.06.19 ble godkjent.
2. Timeplan høst 2019 - endringer fra januar 2020
Høstens plan for kurs m.m. var drøftet og utarbeidet av sportsutvalget. Det er knapphet på baner i inne-sesongen. Lagt opp til litt reduksjon i voksenkurs høst 2019. Kurs fra januar, påmelding innen en viss dato, ikke første mann til mølla med påmelding fra kl. 24.00. Styret vurderer korttidskurs, f eks. 10 uker. Fortsette med drop-in kurs. Nybegynnerkurs prioriteres.

Forslag til kurs-kabal for vår 2020 skal foreligge innen utgangen av november. Gjelder også juniorkurs og barnekurs. 
Styret ønsker et fast seniortilbud på dagtid.  Med påmelding. F.eks. 75 kr pr. gang. Kl. 10-12 en fast dag i uka. Ktk dekker ikke baller.  Spør Sverre om han kan organisere det. Helst i begynnelsen av uka. Rosie ønsker å starte opp igjen sitt opplegg med sosialtennis på dagtid på fredager. Styret er positiv til det.
3. Sommeren 2019
Mario vært i aktivitet i sommer da han ikke hadde ferie. Tennisskole avviklet. Fullt de to ukene før ferien. Helt ok oppslutning etter ferien i uke 33.
4. Årshjul - hvordan utvalg skal arbeide ift dette – ansvarsfordeling
Klubben har 2 typer årshjul. Sportshjul og administrativt årshjul. Disse oppdateres. 
5. Utvalgene orienterer etter behov
Gunnar orientert fra anleggsutvalget. 

Høstdugnad avholdes 9. november kl. 10.00. 
Ballmaskin ødelagt. Vidar sjekker det. Noe er ødelagt. Charlotte sjekker med leverandør. List under tribune. List under skoskap. Lukke vinduer. Taket lekker. Dialog med Johannes. Charlotte snakker med Johannes. Marius ordner listene. Hjertestarter henges opp. Kurs for å bruke hjertestarter. Christian ordner kurs. Grønt-komiteen etterlyses. Forslag om å bruke barkduk eller plante stauder som dekker jorda ved siden av trærne mot Snorresgate. Vi tar ned seilene på banene før dugnaden.

6. Eventuelt.
Sponsorfest for styret og utvalgsmedlemmer fredag 13.09. hos Maren på Søm.
Møte med saksbehandler i kommunen for anleggsanleggskomiteen torsdag 5.9.19 kl. 09.30. Johannes og Øyvind møter. Møte med arkitektene til torsdag førstkommende. Vaskehjelp ordningen drøftet. Vedtatt å selge ut tøy fra proshopen. Proshopen skal bare selge små ting som grep, baller, dempere m.m. Styret ønsker å selge faste timer til bedrifter, skoler og foreninger på dagtid. UIA vil leie timer også i høst som tidligere.
Neste styremøte er tirsdag 8. oktober kl. 19.00-21.00.
Øyvind Aas
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