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1. 
Referat Styremøte KTK  29. januar 2019
Tilstede:, Gunnar Sannæs, Svein Jonassen, Harald Haugedal, og Øyvind Aas (referent), Tormod Næss og Charlotte Joy Kolbeinshavn. Øistein Wirak, Camilla Christensen og Peer Brantzeg  hadde meldt forfall.

1. Referat fra forrige styremøte til godkjenning

Referat fra forrige styremøte 05.12.18 ble godkjent.
2. Strategiutvalgets status før årsmøte 27/3-19
Per, Tormod og Tormod er med i dette utvalget. Per har laget utkast til plan. Før utvalget gjør noe mer, vil en først få avklaring på årsmøtet om vi går for nytt anlegg. Utvalget vil si noe mer om dette på årsmøtet. Videre planer er lagt på vent i påvente av videre beslutning om start av anleggsarbeid. Mario vil være med på å lage planene. Frist for godkjenning fra kommunen vedr. start av SFO fra høsten er nå i disse dager.
     3. Status Anleggsutvidelse

Vi har fått tegninger fra arkitektfirmaet Trollvegg. Vi ønsker større areal i mellom hallene (mellombygg). En mulighet er kjeller for dusj og toaletter. Mesanin. Tribune. Treningsrom. Snakker mer med Trollvegg.. Årsmøtet godkjenner prosjektet og kostnadsrammen. Rammesøknad sendes deretter.
4.
Kontroll vs Holdning ift bookingadferd 

Ny melding fra Martin på fb som vi tar til etterretning. Sanksjonsmuligheter ble drøftet. Martin følger opp dette. Sosialturneringer og rankingturneringer ble tatt opp. Enighet om at ca. antall slike turneringer legges inn i årshjulet. Enighet om at dette er et bra tiltak som alle klubbens medlemmer kan melde seg på. Flere av disse turneringene er blitt arrangert på fredag kveld da etterspørselen etter innebaner ikke er så stor. Det ble tatt opp hvilke regler som gjaldt for at Svein (bookingansvarlig) booker time for kamper. Etter at det ble opplyst hvilke regler som praktiseres, etter kl. 22 og før kl 13, var alle enige om at dette fungerer bra. Svein styrer dette videre sånn som det er i dag. Rankingkamper og rankinglister fungerer bra. 
. 

5. Daglig leder rollen i KTK fremover - Hvem ? Brøk ?
Møte med Øistein og ”Gabban”. Hun har jobbet i golfklubben i 50 % stilling. Styret går videre i forhold til eventuell ansettelse. Ikke offentlig og tas ikke inn i referatet som legges ut på hjemmesiden
     6. Forberede årsmøte ( styrekandidater - gjenvalg )
Formann og nestformann er på valg. Svein på valg.  Øyvind ikke på valg. Dette avklares med valgkomiteen.
      7.  Prising privattimer/Internprising arrangementer
Forslag fra Martin om priser for Sverre 550 og Mario 790 utenom primetime følges. Medlemmer som booker i eget navn betaler 200 mindre. Ikke medlemmer får ikke dette fradraget på 200. Martin finner pris for Rene sine timer.
      8. Status Økonomi/kurs/medlemsskap
Tall fra Martin er sendt ut på mail i forkant av styremøtet.  283 medlemmer p.t. Kurs samme nivå som høst 2018. Kursene i all vesentlighet fulltegnet, bortsett fra nybegynner kurs. Ca 95% dekning. Høyere omsetning enn i fjor på denne tiden.
     9. Mario Saric hilser på styret kl 2030

Enighet om at to i styret har møter med Mario. Ikke Øistein pga. hans mange andre arbeidsoppgaver. Tormod og Charlotte påtok seg dette.
Mario presenterte seg og hadde en god dialog med styret.

Øyvind, ref..

