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 Referat fra styremøte 03. mars 2020 kl. 19.00, Sted: Klubbhuset, varighet 3 timer
Tilstede: Øistein Wirak, Charlotte J. Kolbeinshavn, Svein Jonassen, , Alan Hepburn, Harald Haugedal (vara) og Øyvind Aas. og Rosie Lund. Gunnar Sannæs (vara) og Peer Brantzeg hadde forfall.
1. REFERAT STYREMØTE 04.02.2020
Stemmegivning ved innføring av FSA ble korrigert uten at dette hadde betydning for utfallet av avstemningen. For øvrig ble referatet godkjent. 
Charlotte overtar innkalling til styremøter og sender ut saksdokumenter i forkant av møtet. 
2. REGNSKAP 2019
Harald gav uttrykk for at lønnslønnskostnadene i klubben har steget betydelig i 2019 og at en på sikt må prøve å redusere denne utgiften for å få overskudd. Uten overskudd vil det ikke være mulig å foreta ytterligere utvidelser av anlegget.

Øistein påpekte at lønnskostnader holdes uendret i 2020, og at vi håper spesielt at    inntekter på turneringsaktivitet går markert opp i 2020 da økte ressurser settes inn her. 

Likeledes at samlede kursinntekter går opp. Sponsormidler ser ut til å falle noe fra foregående år.

Pkt 4: Kostnadskalkylen bane 4/5 er uten nytt banedekke slik at det er påpekt.

Pkt 4b: Styreformann ønsker å fremme padelalternativet på årsmøtet, men anleggskomiteen motsetter seg dette.
Regnskapet viser et underskudd på ca. 245.000,- etter at det er betalt avdrag på lånet med kr 451.000.

Regnskap ble godkjent.
3. BUDSJETT 2020
Budsjettet ble godkjent. Det vises til merknader under pkt. 2 ovenfor.
4. UTVIDELSE ANLEGG

a. Presentasjon business plan mv. bane 4 & 5 v/ Harald & Øyvind
Harald orienterte om planene som var sendt ut medlemmene av styret på forhånd. Det ble ikke fremlagt noen finansplan, men en kostnadskalkyle på 10, 5 mill inkl. mva for bygging av hall over bane 4 og 5. Da er ikke kostnader til banedekke tatt med i dette tallet. Utebanene i syd er for grunnarbeid estimert til 1,8 mill inkl. mva for 3 baner, men dette er uten banedekke. Styret er enige at Harald presenter dette sammen med Johannes Brekke på årsmøtet. Styret er enig i at en ikke har økonomi til å realisere haller nå. Styret er åpne for at det det innenfor disse planene er mulig til å bygge baner både for padel og tennis. Styret ønsker at medlemmene kan komme med sine synspunkter om dette på det åpne møtet etter årsmøtet. Det nye styret vil jobbe videre med disse planer.
b. Tanker rundt alternativ utvidelse bane 6, padel mv. v/ Øistein
Øistein snakket om mulighetene for å anlegge baner på anlegget for padel og ønsket å presentere tegninger og kalkyler for dette på årsmøtet som et alternativ til de foreliggende tegninger fra Trollvegg. Anleggskomiteen motsatte seg dette. Etter en lengre diskusjon rundt bordet, bestemte flertallet i styret at Harald og Johannes presenterer de utarbeidede planer og skisser fra Trollvegg på møtet etter årsmøtet. 

5. FSA

a. Innkommet forslag fra Svein om å gjeninnføre FSA i prime time for resten av året for kr 1.500,-. Det ble votert over dette forslaget etter at Svein hadde forlatt møtet. 3 stemmer mot og 3 blanke stemmer. Styret ønsker å få tallgrunnlag på forskjellen på disse modellene for å få et bedre beslutningsgrunnlag.
6. ÅRSMØTE 31.03.2020

a. Lovendringer mv. Styret legger frem for årsmøtet forslag til endringer av vedtektene på følgende punkter:
i. Honorar styremedlemmer: Styremedlemmer kan få honorar for ekstra arbeid utenfor ordinært styrearbeid oppad begrenset til kr 30.000.
ii. All kursvirksomhet/privattimer på anlegget skal være i regi av klubben.
iii. Padel inntas som egen gren i klubben
iv. Generell gjennomgang av vedtekter med tanke på mulige endringer/forbedringer bl.a. pga av overgang fra å sende ut faktura på medlemskap til dagens betalingssystem via bookingsystemet.
b. Andre saker

i. Konsekvenser ved «tjuvspilling» Styret arbeider med skikk og bruk veiledning for klubben
7. EVENTUELT

a. Neste styremøte blir tirsdag 14. april kl. 19.00 på klubbhuset.
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