STYREMØTE 070211 KL 1830-2000
Tilstede: Sverre, Øistein, Harald, Inger og Stian

Avbud: Anne, Tore

1. Gjennomgang fra arbeidsmøte i januar 2011

2. Status trenersituasjon

Søknad vedr arbeids- og oppholdstillatelse for Vladimir ble levert lokalt politi ved utlendinsseksjonen 7/12 10. Det viser seg at dokumentene ble forlagt og ikke scannet inn for videresending UDI før etter purring medio januar 2011. Trist, men sant. Man har nå vært i kontakt med UDI som har mottatt søknaden og DUF nr er opprettet 210111. Sendt en purremail med ønske om å hensynta lokal politistasjons somling. 
Vladmimir kan om han lnsker uansett komme tilbake her for ny 3 mndsperiode fom 26/3 11. Dette er ønskelig fra styrets side. Han vil da kunne drifte all trenervirksomhet helt frem til skoelstart- og parallelt med dette forhåpentligvis innvilges arbeids – og oppholdstillatelse. 

Vladimir forespørres vedr dette omgående.

3. Økonomi
Vi mangler fortsatt revisor – det jobbes med dette slik at det foreligger revisorgodkjent årsregnskap til årsmøtet.

4. Anleggsstatus

Harald har rglm kontakt opp mot kommunen – saken er nå ute på høring til de aktuelle instanser. Ventetiden er vond.

5. Beredskapsgruppe for hallen

Under styremøtet ringte vi rundt og fikk etablert en liste med 15 navn som vil få en gruppesms ved neste snøfall. Dette innebærer trolig at hallen skal slippe mer nedetid denne vinteren. 

6. Årsmøte

Dato for årsmøte er satt til onsdag 30 mars kl 1900. Sverre undersøker muligheten for å arrangere dette ved Elevine hvor parkeringsmuligheter bla er meget gode sammenlignet med eksempelvis Idrettens Hus. Alternativt KIF Huset.

7. SM Innendørs 2011

Avlyses grunnet hallens prekære situasjon og det stadig dårligere spilleunderlaget. Øistein informerer de andre klubbene i Agder.

8 Eventuellt

Divisjonslaget er i år havnet i 3 divisjon avd sør med følgende andre lag: Arendal 1, Arendal 2, Larvik/ Stavern TK, Sandefjord 1 og Sandefjord 2.

Vi har dessverre heller ikke i år et damelag.

Neste styremøte settes til mandag 280211 kl 1830 i Klubbhuset. 

Øistein, ref

